

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Bc. Petra Kuleová

NÁZEV PRÁCE: Britské zájmy v Etiopii: od pádu Magdaly po smrt císaře Menelika II. (1867-1913)

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Doc. PhDr. Jan Záhořík, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE²

1.) **HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:**

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	<u>1</u>
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	<u>1</u>
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	<u>1</u>
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	<u>1</u>
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	<u>1</u>
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	<u>1</u>
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	<u>1</u>
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	<u>1</u>

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1 -4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	<u>1</u>
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	<u>1</u>
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	<u>1</u>
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	<u>1</u>
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	<u>1</u>

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Diplomová práce kolegyně Kuleové se zabývá britskými ekonomickými zájmy v Etiopii v letech 1867 až 1913, tedy v období formování moderní Etiopie a zároveň v kontextu vrcholné fáze evropského imperialismu v Rohu Afriky. Práce je založena na solidním množství primárních (publikovaných) pramenů, např. mezinárodních smluv, a reprezentativního spektra sekundární literatury. Autorka zpracovala téma nadměru kvalitně, prokázala, že je schopna kriticky zhodnotit dané prameny a literaturu a vypracovala tak nadstandardní diplomovou práci, k níž nemám žádných námitek, a to jak po stránce obsahové, tak po stránce formální. Dovoluji si navrhnout alespoň některé části DP k publikování např. ve formě článku/studie (po příslušné úpravě). Ani ve světové literatuře nenalezneme mnoho studií, které by se sledovaným fenoménem zabývaly. Nemohu jinak, než navrhnout známku výborně!

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI⁵NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): výborně⁶

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

DATUM: 10.5.2017

PODPIS:



⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a